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Oceni

Usluge MUP-a


















Oceni

Usluge u domovima zdravlja


















Oceni

Usluge u vrtićima i osnovnim školama


















Oceni

Druge javne usluge







































REFORMA SISTEMA JAVNIH USLUGA…











…treba da olakša dobijanja ličnih isprava, upis dece u vrtiće i škole, zakazivanje pregleda i druge usluge važne i neophodne svim građanima Srbije. Javne službe postoje zbog svih nas i tiču se svih nas. Zato je potrebno da svi učestvujemo u kreiranju boljih javnih usluga kojima ćemo biti zadovoljni i koje će zadovoljavati naše potrebe.


Podelite sa nama svoju priču, svoja dobra i loša iskustva iz stanice policijske uprave, vrtića ili škole vašeg deteta, doma zdravlja, iz čekaonice ili sa šaltera, kako bismo zajedno uticali na poboljšanje javnih usluga u Srbiji. Hajde da zajedno predstavimo nadležnim institucijama kakva očekivanja kao građani imamo od njih. Neka im najbolja online kazina budu uzor u poštovanju pravila i jednakim šansama za sve. Posetite https://onlinecasinosrbija.org/ i saznajte više detalja kako to funkcioniše. Takođe ćete pronaći i iskustva pravih korisnika.


JER MI SMO TI KOJI TREBA DA BUDU U CENTRU PAŽNJE JAVNE ADMINISTRACIJE.
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Kako biste Vi ocenili rad javne uprave u Srbiji?





Glasali ste


Glasali ste!


Izaberite opciju!
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Glasaj


Pogledajte rezultateSakrij








































	
	
	
	Kada je u pitanju značaj različitih aspekata administrativnih usluga službe policije, pružanje brze usluge pokazalo se kao najvažniji aspekt za skoro 45% građana.

	


	Istraživanje javnog mnjenjamart 2017.

	

	
	
	
	
	Građani kao najveće probleme u funkcionisanju predškolskih ustanova vide nedostatak prostora, odnosno prevelike grupe (58%), zatim loše stanje i zastarelost opreme i tehnike (31%), potom loš materijalni položaj zaposlenih (21%) i sputavanje kreativnosti kod dece (19%).

	


	Istraživanje javnog mnjenjajul 2017.

	

	
	
	
	
	Iako 45% građana misli da je informisano o svojim pravima, više od polovine građana (58%) ne zna kome može da se obrati u slučaju da su im prava u kontaktu sa administrativnom službom policije uskraćena, a ovaj broj još je veći u slučaju 8  mladih (18 i 29 godina).

	


	Istraživanje javnog mnjenjamart 2017.

	

	
	
	
	
	Deca nezaposlenih su percipirana kao kategorija dece koja se najteže upisuje u predškolske ustanove u odnosu na prosečnu decu, što je razumljivo imajući u vidu sama pravila upisa u vrtiće koja daju prednost deci čiji su roditelji zaposleni.

	


	Istraživanje javnog mnjenjajul 2017.
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Završen projekat Partnerstvom do dobre JAvne uprave: Šta smo postigli?





Centar za evropske politike, Evropski pokret u Srbiji, ja u centru paznje, partnerstvom do dobre javne uprave


Rezultati, Vesti



Read More  
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zdravstveno osiguranih građana u Srbiji
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elektronskih usluga državnih organa dostupno na euprava.gov.rs
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broj dece u predškolskim ustanovama u Srbiji
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Aktuelnosti



	
	


	
	Studija Otvorenost i inkluzivnost kreiranja javnih politika u Srbiji

	


	
	Apr 26


	0

	

	
	
	


	
	Reforma javne uprave jedan od najvažnijih stubova pridruživanja Srbije Evropskoj uniji

	


	
	Apr 26


	0

	

	
	
	


	
	Problem dostupnosti javnih usluga iz našeg istraživanja u Izveštaju Poverenika za ravnopravnost

	


	
	Apr 02


	0

	

	
	
	


	
	Šta javnu upravu jedne zemlje čini dobrom?

	


	
	Mar 22


	0

	

	
	
	


	
	Nova ekonomija: Hronične bolesti srpskog zdravstva

	


	
	Mar 14


	0

	

	










Kontakt



Kralja Milana 31/II, 11 000 Beograd, Republika Srbija





+ 381 11 3640 174
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